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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 14 de Agosto de 2017. 

 

Havendo quórum regimental, às 19h00min do dia 14 de Agosto 

de 2017, o Vereador ALESSANDRO DAL ZOTTO, Presidente do Poder 

Legislativo, com as seguintes palavras dá início à Sessão: “Invocando a 

proteção de Deus, declaramos aberta a presente Sessão Plenária 

Ordinária”. 

 

Foi realizada a leitura dos pedidos de licenciamento da 

Vereadora Eni Maria Scandolara, assumindo para esta sessão o Vereador 

José Rodolfo Mantovani. 

 
 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 

 

ALDERI ANTÔNIO OLDRA 

ALESSANDRO DAL ZOTTO 

ANDRE LUIZ JUCOSKI 

CLAUDEMIR DE ARAÚJO 

EMERSON RICARDO SCHELSKI 

FLAVIO DE BARCELLOS 

GILSON ROBERTO SERAFIN 

ILGUE ANTÔNIO ROSSETTO 

JOSÉ RODOLFO MANTOVANI 

LUCAS ROBERTO FARINA 

MARCIO PAVONI 

MÁRIO ROGÉRIO ROSSI 

NADIR ANTÔNIO BARBOSA 

RAFAEL MARTINS AYUB 

RENAN AUGUSTO SOCCOL 

SANDRA REGINA PICOLI OSTROVSKI 

SÉRGIO ALVES BENTO 

 

No espaço destinado a Tribuna Livre o Senhor Daniel Pires 

Nunes manifestou-se em nome do IFRS - INSTITUTO FEDERAL DE 

EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL 

explanando sobre a situação do Instituto Federal de Erechim. 

 

A Ata da Sessão Plenária Ordinária de 07 de agosto de 2017 foi 

apreciada e aprovada com uma abstenção. 
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Foi realizada a leitura das Correspondências Recebidas. 
 

Foi observado um Minuto de Silêncio em pesar pelo falecimento 

dos Senhores GALENO ALMEIDA, FLORDALIZ BERTO ARGENTA e 

ARTÊMIO KESSLER. 

 

ORDEM DO DIA 

 
PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 058/2017, que AUTORIZA 

O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER TEMPORÁRIO, 

04 (QUATRO) AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE – ÁREAS 008, 

003 E 004, E 02 (DOIS) MÉDICOS GINECOLOGISTAS, VISANDO AO 

ATENDIMENTO DAS DEMANDAS DE SECRETARIA MUNICIPAL DE 

SAÚDE. Proferida a leitura. Transcorrido o espaço destinado aos debates. 

O Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 

 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 059/2017, que ALTERA A 

LEI N.º 4.357/2008, QUE INSTITUI O COMITÊ DE PREVENÇÃO DO 

ÓBITO INFANTIL E FETAL DO MUNICÍPIO DE ERECHIM. Proferida a 

leitura. Transcorrido o espaço destinado aos debates. O Projeto de Lei foi 

aprovado por unanimidade. 

 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 060/2016, que 

DENOMINA ARTÉRIA DE NOSSA CIDADE DE RUA JORGE AITA 

FAGGION - ESTUDANTE. Proferida a leitura. Transcorrido o espaço 

destinado aos debates. O Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 

 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 061/2016, que 

DENOMINA ARTÉRIA DE NOSSA CIDADE DE RUA ALDA AITA 

SEFRIN – PIONEIRA. Proferida a leitura. Transcorrido o espaço 

destinado aos debates. O Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 

 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 062/2016, que 

DENOMINA ARTÉRIA DE NOSSA CIDADE DE RUA JOSÉ ADUIR 

FAGGION - PIONEIRO. Proferida a leitura. Transcorrido o espaço 

destinado aos debates. O Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 
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MOÇÃO 012/2017, de autoria dos Vereadores SANDRA 

REGINA PICOLI OSTROVSKI, ALESSANDRO DAL ZOTTO, ILGUE 

ANTÔNIO ROSSETTO, LUCAS ROBERTO FARINA e SÉRGIO ALVES 

BENTO e que SOLICITA ENVIO DE MOÇÃO DE CONTRARIEDADE A 

PROPOSTA DE REFORMA ELEITORAL; “DISTRITÃO.". A moção foi 

aprovada por quatorze votos favoráveis um voto contrário e uma ausência 

em Plenário. 

 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 049/2017, de autoria da 

Vereadora SANDRA REGINA PICOLI OSTROVSKI e que SOLICITA AO 

PODER EXECUTIVO, CÓPIA DE CAPA À CAPA, DO PROCESSO DE 

LICENCIAMENTO DO LOTEAMENTO ALTOS DA COLINA NO BAIRRO 

CRISTO REI. O pedido de informação foi aprovado por quinze votos 

favoráveis e uma ausência em Plenário. 

 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 050/2017, de autoria do Vereador 

RAFAEL MARTINS AYUB e que SOLICITO INFORMAÇÃO AO PODER 

EXECUTIVO, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, QUANTO A 

LEI Nº 6.089 DE DEZEMBRO DE 2015, QUE ALTERA A LEI N.º 

2.595/1994, QUE DISPÕE SOBRE O DESENVOLVIMENTO URBANO E 

ZONEAMENTO DE USO DO SOLO URBANO DE ERECHIM. SE AS 

ALTERAÇÕES NELA JÁ SÃO VÁLIDAS, CASO NÃO ESTEJAM 

SOLICITO AINDA ESCLARECIMENTOS DE QUANDO ENTRA EM 

VIGOR VISTO A MESMA JÁ ESTAR SANCIONADA E PROMULGADA.  

O pedido de informação foi retirado pelo autor. 

 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 051/2017, de autoria do Vereador 

RAFAEL MARTINS AYUB e que SOLICITO INFORMAÇÕES AO PODER 

EXECUTIVO, ATRAVÉS DO SETOR COMPETENTE, REFERENTE AO 

NOVO CONTRATO DE SERVIÇO DA ORTOPEDIA E 

TRAUMATOLOGIA DA FUNDAÇÃO HOSPITALAR SANTA 

TEREZINHA, QUE REMETA CÓPIA DO CONTRATO, COMO TAMBÉM 

DO PROCESSO DE CONTRATAÇÃO DA NOVA EMPRESA E 

INFORMAÇÕES DE COMO FUNCIONARÁ O SERVIÇO. O pedido de 

informação foi aprovado quinze votos favoráveis e uma ausência em 

Plenário. 
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REQUERIMENTO 041/2017, de autoria do Vereador ILGUE 

ANTÔNIO ROSSETTO e que REQUER O ENVIO DE VOTOS DE 

CONGRATULAÇÕES AOS REPRESENTANTES DO CTG SENTINELA 

DA QUERÊNCIA, EM ESPECIAL AO GRUPO VOCAL E MUSICAL " 

SOM DA QUERÊNCIA", POR CONQUISTAR O 3º LUGAR, DE 

MELHOR CONJUNTO VOCAL, NA 15ª JUVENART. O requerimento foi 

aprovado quinze votos favoráveis e uma ausência em Plenário. 
 

REQUERIMENTO 042/2017, de autoria do Vereador GILSON 

ROBERTO SERAFIN e que REQUER O ENVIO DE VOTOS DE 

CONGRATULAÇÕES AO CAOL, CENTRO DE APOIO ONCOLÓGICO 

LUCIANO, FUNDADO EM 1998, PELOS 19 ANOS DE TRAJETÓRIA 

PELO APOIO À PACIENTES EM TRATAMENTO ONCOLÓGICO. O 

requerimento foi aprovado quinze votos favoráveis e uma ausência em 

Plenário. 

 

REQUERIMENTO 043/2017, de autoria do Vereador ANDRE 

LUIZ JUCOSKI e que REQUER O ENVIO DE VOTOS DE 

CONGRATULAÇÕES AO CTG GALPÃO CAMPEIRO PELA 

PARTICIPAÇÃO NA 15ª EDIÇÃO DO JUVENART, REALIZADO NA 

CIDADE DE SANTA MARIA. O requerimento foi aprovado quinze votos 

favoráveis e uma ausência em Plenário. 

 

REQUERIMENTO 044/2017, de autoria dos Vereadores 

ALESSANDRO DAL ZOTTO, ALDERI ANTÔNIO OLDRA, ANDRE LUIZ 

JUCOSKI, CLAUDEMIR DE ARAÚJO, EMERSON RICARDO 

SCHELSKI, ENI MARIA SCANDOLARA, FLAVIO DE BARCELLOS, 

GILSON ROBERTO SERAFIN, ILGUE ANTÔNIO ROSSETTO, LUCAS 

ROBERTO FARINA, MARCIO PAVONI, MÁRIO ROGÉRIO ROSSI, 

NADIR ANTÔNIO BARBOSA, RAFAEL MARTINS AYUB, RENAN 

AUGUSTO SOCCOL, SANDRA REGINA PICOLI OSTROVSKI e SÉRGIO 

ALVES BENTO e que REQUEREM VOTOS DE CONGRATULAÇÕES À 1ª 

PRENDA ADULTA DA 19ª REGIÃO TRADICIONALISTA, DANIELA 

BONET, PELA DEDICAÇÃO, EMPENHO E CONQUISTA DO TÍTULO.  

O requerimento foi aprovado quinze votos favoráveis e uma ausência em 

Plenário. 
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PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 348/2017, de autoria do 

Vereador CLAUDEMIR DE ARAÚJO e que SOLICITA DA 

MUNICIPALIDADE, ESTUDO DE MELHORIAS E IMPLANTAÇÃO 

CONCLUINDO A ILUMINAÇÃO PÚBLICA NOS ACESSOS DOS 

BAIRROS ABAIXO ELENCADOS. O pedido de providência foi aprovado 

quinze votos favoráveis e uma ausência em Plenário. 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 349/2017, de autoria do 

Vereador CLAUDEMIR DE ARAÚJO e que SOLICITA DA 

MUNICIPALIDADE ATRAVÉS DA PASTA COMPETENTE, A 

CONCLUSÃO DO ASFALTO NA RUA FLORES DA CUNHA - BAIRRO 

DAL MOLIN. O pedido de providência foi aprovado quinze votos 

favoráveis e uma ausência em Plenário. 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 350/2017, de autoria do 

Vereador CLAUDEMIR DE ARAÚJO e que SOLICITA DA 

MUNICIPALIDADE, ATRAVÉS DA PASTA COMPETENTE QUE SEJA 

CONCLUÍDO O CALÇAMENTO NA EXTENSÃO DA RUA VITELMO 

PASQUATO - BAIRRO POLETTO, BEM COMO SEJA FEITO REPARO 

NAS BOCAS DE LOBO EXISTENTES NESSA MESMA RUA. O pedido de 

providência foi aprovado quinze votos favoráveis e uma ausência em 

Plenário. 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 351/2017, de autoria da 

Vereadora SANDRA REGINA PICOLI OSTROVSKI e que SOLICITA AO 

PODER EXECUTIVO, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, 

QUE SEJAM CONTEMPLADOS NA LEI DE DIRETRIZES 

ORÇAMENTARIAS (LDO) E LEI ORÇAMENTARIA ANUAL (LOA) 2018, 

A RECUPERAÇÃO DO TRAJETO DO TRANSPORTE COLETIVO 

URBANO NO BAIRRO COPAS VERDES; E ASFALTAMENTO OU 

CALÇAMENTO DOS ACESSOS AOS LOTEAMENTOS DO BAIRRO 

CRISTAL E LOTEAMENTO DONA SANDRA BAIRRO JABUTICABAL. O 

pedido de providência foi aprovado quinze votos favoráveis e uma 

ausência em Plenário. 
 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 352/2017, de autoria do 

Vereador RAFAEL MARTINS AYUB e que ENCAMINHA AO SR. 

PREFEITO MUNICIPAL A SUGESTÃO DE PROJETO, QUE DISPÕE 
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SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE. O 

pedido de providência foi aprovado quinze votos favoráveis e uma 

ausência em Plenário. 

 

 PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 353/2017, de autoria do 

Vereador SÉRGIO ALVES BENTO e que SOLICITA A SECRETARIA 

MUNICIPAL COMPETENTE, ESTUDO DE VIABILIDADE PARA 

INSTALAÇÃO DE SEMÁFORO, NO CRUZAMENTO DA RUA ITÁLIA 

COM A RUA PASSO FUNDO. O pedido de providência foi aprovado 

quinze votos favoráveis e uma ausência em Plenário. 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 354/2017, de autoria do 

Vereador SÉRGIO ALVES BENTO e que SOLICITA A SECRETARIA 

MUNICIPAL COMPETENTE, ESTUDO DE VIABILIDADE PARA 

RECUPERAÇÃO DO CALÇAMENTO E LIMPEZA DA RUA ANTONIO 

SGARABOTTO, LOCALIZADA NO BAIRRO PETIT VILAGE. O pedido de 

providência foi aprovado quinze votos favoráveis e uma ausência em 

Plenário.  

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 355/2017, de autoria do 

Vereador SÉRGIO ALVES BENTO e que SOLICITA A SECRETARIA 

MUNICIPAL COMPETENTE, ESTUDO DE VIABILIDADE PARA 

REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA NA RUA DEMÉTRIO ACOSTA, NO 

BAIRRO LINHO. O pedido de providência foi aprovado quinze votos 

favoráveis e uma ausência em Plenário.  
 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 356/2017, de autoria do 

Vereador SÉRGIO ALVES BENTO e que SOLICITA A SECRETARIA 

MUNICIPAL COMPETENTE, ESTUDO DE VIABILIDADE PARA 

RECUPERAÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO DA RUA FERNANDO 

ARNALDO SEFRIN. O pedido de providência foi aprovado quinze votos 

favoráveis e uma ausência em Plenário. 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 357/2017, de autoria do 

Vereador SÉRGIO ALVES BENTO e que SOLICITA A SECRETARIA 

MUNICIPAL COMPETENTE, ESTUDO DE VIABILIDADE PARA 

MELHORIAS E RECOLOCAÇÃO DE CALÇAMENTO EM ALGUNS 

LOCAIS, NA RUA ADAM CHICOSKI, LOCALIZADA NO BAIRRO PETIT 
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VILAGE. O pedido de providência foi aprovado quinze votos favoráveis e 

uma ausência em Plenário. 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 358/2017, de autoria do 

Vereador GILSON ROBERTO SERAFIN e que SOLICITA DO DNIT UM 

ESTUDO DE VIABILIDADE PARA IMPLANTAÇÃO DE REDUTOR DE 

VELOCIDADE, E IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA BR 

153 PROXIMIDADE DO POSTO BR PETROBRAS E A ENTRADA DO 

BAIRRO ESTEVAM CARRARO. O pedido de providência foi aprovado 

quinze votos favoráveis e uma ausência em Plenário. 

 
No espaço destinado ao Expediente Político manifestaram-se os 

Edis Rafael Martins Ayub, Márcio Pavoni, André Jucoski, Alessandro Dal 

Zotto, Sérgio Alves Bento, Ilgue Rossetto, Lucas Roberto Farina, Flávio de 

Barcellos. 

 

Nada mais havendo a tratar, os trabalhos foram levantados e 

convocados os Nobres Pares para a Sessão Plenária Ordinária, no 

horário regimental. 

 
Seguem-se as assinaturas dos Vereadores Membros da Mesa 

Diretora dos Trabalhos Legislativos: 
 

 

 

 

    Vereador Alessandro Dal Zotto 

                    Presidente 

        

         Vereador Rafael Martins Ayub 

                                                               Vice-Presidente 

 

 

  Vereador Alderi Antônio Oldra 

                 1º Secretário 
 

 

 
 

      Vereador Ilgue Antônio Rossetto 

                                                            2º.  Secretário 

 

CME/CZ 


